



Василий Дмитриевич Гуляев родился в 1949 году в Кемеровской области. Образование 10 классов. Работал сначала на заводе сварщиком, потом более 30 лет строителем. Стихи писать начал ещё в школьные годы, первые публикации появились в армейской газете во время службы в Армии. Изданы две стихотворные книги, так же есть подборки стихов в нескольких коллективных сборниках.

Василий Гуляев
г. Ленинск-Кузнецкий

Мы чужие

Мы чужие с тобой.
Мы шагаем по разным дорогам
и счастливее нас в этом мире напрасно искать,
никогда-никогда
я волос твоих светлых не трогал,
никогда не хотел
наши встречи продолжить опять.
И совсем не с тобою
меня поезда разлучали,
и, конечно, не мне
адресованы письма твои.
Это вовсе Другая
являлась причиной печали,
стороною от нас
пробегали весною ручьи.
Но зачем же тогда
голос твой долетает оттуда
и знакомым огнём,
улыбаясь, сияют глаза?

Я тебя не люблю.
Это - просто какое-то чудо,
что вдруг вспомнилось всё,
хоть не верю давно в чудеса.

Ещё не всё унёс осенний ветер

Ещё не всё унёс осенний ветер,
Ещё не вся осыпалась листва
И первый иней прячется в кювете,
И не забылись нежные слова.

Глаза друзей, как прежде справедливы,
Хотя немало нажито врагов.
А чувства, словно вешние разливы
Не ведают границ и берегов.

Проклюнулась сквозь скорлупу рассвета,
Прохладная дневная синева.
Ещё не всё унёс осенний ветер,
Ещё струятся нежные слова.

Бараки

Мчатся годы, меняются даты,
От забот я мрачнейю лицом.
Как же дружно мы жили когда-то
Я с сестрёнкой и мама с отцом.
В камышитовых недрах барака
Под прицелом соседских зрачков
Ни обид не таили, ни страха,
Хоть и спорили до кулаков.
Не страдали кошмарными снами,
Бакалеей дурачили кровь,
Незаметно и буднично с нами
Жили Вера, Надежда, Любовь.

Деревенское, что ли, начало
В нас держалось, как моль в сундуках,
И нередко гармошка дичала
У родителя в пьяных руках.
Но состарились наши бараки,
Хоть нутром ещё были крепки,
И бульдозеры, точно собаки,
Разорвали их плоть на куски.
Сиротели деревья бездомно,
Задыхаясь в горячей пыли,
Но стремительно, шлакобетонно
На руинах "хрущёвки" росли –
Непутёвые акселераты
В обязательных пять этажей.
Да, конечно, все были им рады,
Только что-то сломалось в душе,
Будто те же бульдозеры грубо
Зацепили её невзначай,
И пошло незаметно на убыль
То, что раньше лилось через край.
Громким песням подрезали крылья,
А в глаза нацедили свинцу,
Бакалейные лавки закрыли
И скучает гармонь по отцу.
Получая ключи от квартиры,
В суетливом быту городском,
Мы, как все, отделились от мира
Недоверчево-мутным "глазком".
Вроде всё даже лучше, чем прежде:
Есть балкон, есть вода, туалет,
Только Веры, Любви и Надежды
Меж удобствами этими нет.

Весна кончается не в мае

Весна кончается не в мае,
Она кончается тогда,
Когда нас друг не понимает,
Когда уходят поезда,

С людьми родными разлучая,
Когда вершат не правый суд
И нам не только чашки чая -
Глотка воды не поднесут.

Весна на цыпочках приходит,
Порой не зрима, не слышна.
Ни что не изменилось, вроде,
Лишь сердцем чувствуем - весна.

Метут ли зимние метели,
Осенний дождь ли в окна бьёт,
А нас бессонница с постели
Весенним зовом позовёт.

Весна рождается, как чудо
Из глаз, из слов, из тишины.
Она приходит к нам, куда
Мы нежных слов не лишены.

Я живу не для кого-то

Я живу не для кого-то,
Не на зло, не вопреки,
Куликом - хвалю болото,
Корчусь ночью от тоски.
Рою яму долговую,
Может, в ней отрою клад,

Вот тогда и запирую,
Сразу жизни стану рад.
Я куплю у моря замок,
Пусть он будет не велик,
У Фортуны стану замом.
...А сегодня я - кулик.

Ты такую оказалась

Ты такую оказалась
Непосредственной и милой,
Прогнала мою усталость,
Все недуги исцелила,
Слов горячих не жалела
И на ласки не скупилась,
Ты красиво и умело
Ночью той распорядилась.
Проводила до порога,
Обняла, поцеловала.
Я считал, что знаю много -
Оказалось - очень мало.